



新華社北京7月8日電 中國外匯交易中心7月8日受權公佈人民幣對美元、歐元、日元、港元、英鎊、澳元、新西蘭元、新加坡元、瑞士法郎的市場匯價。
7月8日人民幣匯率中間價如下：

100美元	712.86人民幣
100歐元	774.7人民幣
100日元	4.4739人民幣
100港元	91.24人民幣
100英鎊	916.3人民幣
100澳元	483.53人民幣
100新西蘭元	441.07人民幣
100新加坡元	530.1人民幣
100瑞士法郎	797.9人民幣

馬科斯經濟團隊制定保障菲律賓經濟的計劃

本報訊：菲律賓總統小費迪南德·馬科斯 (Ferdinand R. Marcos Jr.) 的經濟經理們制定了政府戰略，以保護菲律賓經濟免受內部和外部不利因素的影響，因為它繼續從疫情的影響中恢復過來。

菲律賓財政部長拉爾夫·雷克托 (Ralph Recto)、菲律賓中央銀行 (BSP) 行長埃利·雷莫洛納 (Eli Remolona Jr.)、總統投資和經濟事務特別助理吳詩澤 (Frederick Go)、國家經濟發展署署長阿塞尼奧·巴利薩坎 (Arsenio Balisacan) 和預算部副部長何塞利托·巴西利奧 (Joselito Basilio) 週一聚集在馬尼拉市城區舉行的菲律賓經濟記者協會-聖米格爾公司 (EJAP-SMC) 經濟論壇上。

預算部長阿曼納·潘甘達曼 (Amenah Pangandaman) 也在會上作視頻致辭。

糧食安全

雷克托表示，糧食安全是馬科斯政府的首要任務，旨在保護菲律賓人免受通貨膨脹影響最大的高食品價格的影響。

通貨膨脹率也決定了央行的政策立場，

這會影響其他經濟活動，如投資、貸款和招聘。

雷克托表示，菲律賓人將在8月份開始感受到第62號行政命令的影響，該命令將大米關稅從35%降至15%，因為大米的平均價格可能從6月份的每公斤54.50元降至每公斤50元。

雷克托說：「如果我們不採取進一步驟，大米價格將保持在50元以上，給消費者帶來巨大的痛苦。」

「大米價格持續高企可能會繼續推高通脹，推遲央行降低政策利率，並破壞我國的經濟增長軌跡。」

雷莫洛納表示，6月份好於預期的3.7%的通脹率為「8月份可能寬鬆政策提供了更大的空間」。

他確認，如果通脹在今年剩餘時間繼續下降，貨幣委員會可能會在美聯儲之前降息。

雷莫洛納說：「對於菲律賓央行，我們查看我們的數據。美聯儲是我們關注的數據之一。就我們而言，我認為，我們的數字看

起來比美國的數字要好。美國正面臨粘性通脹，因此他們不願意降息，但我認為，我們可能會在今年某個時候降息。我們只是不知道誰是第一，所以這取決於數據。」

長期目標

巴里薩坎表示，為了讓菲律賓的長期增長面向未來，政府應加強吸引投資並促進出口。

巴里薩坎說，菲律賓經濟嚴重依賴服務業，服務業約占近年來整體增長的三分之二。

他說：「投資對我們國內生產總值 (GDP) 增長的貢獻不到一半，但出口搶佔了我們的增長，我們的出口相對於我們的收入表現緩慢。」

他補充說，農業和製造業在國內生產總值中所佔份額的穩步下降大大限制了我國減貧的機會。

巴里薩坎說：「在各國，特別是亞洲的近代經濟史上，製造業增長是減貧的主要驅動力。這並不奇怪，因為製造業對於生產性

地吸收非熟練和半熟練勞動力至關重要，尤其是農業周圍的低生產率勞動力。」

與此同時，吳詩澤表示，馬科斯的海外投資代表團促進了我國成為該地區戰略投資目的地。

吳詩澤表示，政府正在推動投資友好型政策，例如簡化監管，放寬限制和建設關鍵基礎設施。

政府正在進行的努力包括通過企業復甦和企業稅收優惠。

最大限度地增加振興經濟的機會 (CREATE MORE) 法案；促進對呂宋經濟走廊的投資；以及提高和再培訓員工在網絡安全方面的技能。

吳詩澤說：「這些舉措和改革旨在減少障礙，創造有利於商業和經濟增長的環境。他們都在朝著我們的最終目標努力，即使我國成為頂級投資目的地。」

潘甘達曼在視頻致辭中表示，及時支付預算以資助政府的計劃，特別是在社會服務和倡議方面，將支持我國的經濟增長。

菲律賓失業率連續3個月上升 失業人口增至211萬

中新社馬尼拉7月8日電 菲律賓國家統計局8日發佈的數據顯示，該國5月失業率比上月增加0.1個百分點至4.1%，連續3個月上升，失業人口增至211萬。

數據顯示，服務業是菲律賓吸納就業最多的產業，就業人數達到2937萬，占總就業人口的60.1%。其次是農業和工業，分別占20.8%和19.1%。菲律賓5月份就業人數環比下降明顯的行業包括住宿和餐飲服務、漁業和水產養殖以及行政和支持服務等。

不過，數據還顯示，菲律賓5月份就業不足率降至9.9%，較4月下降4.7個百分點，同比下降1.8個百分點，為2005年以來的最低水平，顯示出高質量工作崗位明顯增加。就業不足意味著業者正在尋求更多工作時間或更好的工作機會。

菲律賓勞工部在7月初推出人工智能領域發展更新藍圖，預計在今年內完成《國家人工智能戰略路線圖2.0》，其中將包括人工智能領域發展目標，以及對菲律賓就業增長的預期貢獻等。菲律賓國家經濟與發展局局長阿塞尼奧·巴利薩坎8日表示，該路線圖預計將推動菲人工智能行業快速發展，並通過更多培訓計劃提升工人技能，從而有助於進一步改善該國就業市場。

國庫局全額授予國債

本報訊：週一的拍賣會上，國庫局 (BTr) 全額授予了對國債的投標。

91天期、182天期和364天期國債的平均利率分別為5.698%、5.968%和6.073%。

相比之下，PHP彭博估值服務 (BVAL) 的三個月期利率收於5.715%，六個月期收於5.967%，一年期收於6.085%。

中華銀行首席經濟學家邁克爾·裡卡福特說：「美國國債平均拍賣收益率周環比再次略有上升，但仍略低，並且已經接近可比的短期PHP BVAL收益率，因為最早可能在2024年8月下調-0.25%和可能在2024年下調-0.50%國內政策利率的一致信號，導致投資者對長期債券和其他固定收益證券的需求增加，以在降息發生之前，鎖定仍然相對較高的利率。」

市場總投標額為438.15億元，是發行額200億元的兩倍多。

根據其決定，國庫局為本拍賣按計劃籌集了全部200億元。



共建「一帶一路」助力孟加拉國電力領域發展 這是7月7日在孟加拉國帕亞拉拍攝的帕亞拉2×660兆瓦超超臨界燃煤電站一隅 (航拍照片)。

<新華社>

能源部：家庭全電動化需要720億元

本報訊：能源部 (DOE) 官員週一表示，政府到2028年實現100%家庭電氣化的目標，需要720億元。

能源部副部長羅伊娜·格瓦拉在美國駐菲律賓大使館組織的第16屆媒體研討會上表示，目前，我國仍有200多萬戶家庭沒有電。

格瓦拉說：「我國家電氣化管理局、電力合作社和國家電力公司，有一個全面的電氣化計劃。他們在做什麼？他們將確保到2028年，按照總統的指示，我國將實現100%電氣化。」

她補充說，根據能源部和菲律賓統計局進行的研究，全面電氣化的估計總經濟影響將達到3150億元，約佔我國國內生產總值的

1.8%。

她說：「好吧，如果你把電量從0小時增加到8小時，家庭的收入和支出將增加約17%。如果你從8小時增加到16小時，收入和支出將增加約33%。」

格瓦拉說，增加16至24小時的電力供應將使家庭收入增加49.4%，支出增加52.2%。

她說：「正因為如此，我才能做生意。我可以增加我的收入。當然，我會花更多的錢。如果我們能夠實現我國100%的全面電氣化，經濟效益達到3150億元。這佔我們GDP的1.8%。」

能源部的最新數據顯示，截至今年3月底，家庭電氣化總量為93.12%。

格瓦拉說，能源部上周向財政部 (DOF) 和國家經濟發展署 (NEDA) 提交了這些數字。

格瓦拉說：「這次會議很好，因為財政部和國家經濟發展署接受投資全面電氣化是可以的。因為他們已經看到了經濟利益。以前沒有人向他們報告過這部分。」

她補充說：「因此，正因為如此，我們正在考慮從亞洲開發銀行 (ADB) 或世界銀行獲得可能的貸款。」

然而，格瓦拉澄清說，720億元中只有一部分將通過貸款獲得擔保，因為政府每年為我國的整體電氣化計劃分配3至50億元的預算。

中國首個大型封閉式智能網聯汽車試驗場將正式運行

中新社北京7月8日電 據中國汽車技術研究中心有限公司 (下稱「中汽中心」) 8日消息，中國首個大型封閉式智能網聯汽車試驗場——長三角 (鹽城) 智能網聯汽車試驗場將於7月16日正式運行。

該試驗場由中汽中心控股的上市公司中汽股份投資15億元人民幣建設，是專用於智能網聯汽車和自動駕駛汽車研發測試的大型綜合封閉式試驗場。

據瞭解，該試驗場中的智能網聯隧道是

全球第一個、也是唯一一個在封閉汽車試驗場內建設的真實隧道場景。隧道全長840米，雙向四車道，深達地下13米，暗埋段呈S型彎長度達350米，並設有地下分流及地下合流匝道，可滿足智能網聯汽車在真實隧道場景下的全部測試需求，可實現在沒有GPS定位信號且網絡信號受到屏蔽時測試智能網聯汽車的感知、計算、決策、執行等功能。

智能網聯多車道性能路直線段長度達2100米，寬度24米，六車道，最高試驗車速

可達每小時160千米。該測試道路與智能網聯高速環道組合後能夠達到10個車道，在設計時還考慮到未來飛行汽車的測試要求，可服務於通用航空飛行器測試。

此外，智能網聯城市街區佔地面積約66萬平方米，包含城市場景模擬區、鄉村場景模擬區、氣象場景模擬區等三大功能測試區。部署最新一代通感一體5G-A通信網絡基站，以及大量路側感知設備和邊緣計算能力。

披索匯價

(二〇二四年七月八日)

外匯市場	開盤	58.550
	收盤	58.502
	成交額	\$1074.4M
自由市場	美元	58.63
	港元	7.690
	人民幣	8.180
美元兌台幣匯率	32.445元	
紐約黃金期價	2387.9美元	